
 

Agenda MR  
 
Maandag 25 november 2024, 20:00 uur, FYSIEK 
Afwezig m.k.:  
 

 Agendapunt Notulen Acties 
1 
 

Opening   

2 
 

Mededelingen - Er is gekozen voor een blauwe buitenkant voor de school  
Werkzaamheden beginnen in maart, voor zomer afgerond.  

- Schoolfruit 
Oudenbosch fruit. 

- Schoolmelk 
Voor alle kinderen, loopt wel. Er zijn reserve bekers op school.  

 
 
 
 

3 
 

Notulen vorige vergadering Er is mogelijkheid voor vergoeding foto’s via brugfunctionaris.  Van de 
broertjes/zusjes foto’s is ongeveer 40% gekocht.  

 

4 
 

Vaststellen agenda   

5 
 

Berichten uit de GMR Er zijn 2 vergaderingen geweest, feedback over sociale media gebruik, tussen 
leerkrachten en ouders. Intern door school oplossen. Leerkrachten mogen uit 
nood contact via Whatsapp zoeken, het liefst wel via Social schools. Presentatie 
over de onderwijsregio’s, zijn veel groter geworden, gaat per 2025, 
samenwerkingsverbanden veel overkoepelender geworden. MR scholing moet 
vanuit eigen budget betalen, vanuit Openbaar onderwijs MR start worden 
nieuwe cursussen aangeboden. GMR heeft ingestemd met de vakantieregeling. 
Advies is om 4 mei 2026 als margedag te geven.  

 



6 
 

Schoolzaken  - Concept vakantieregeling 2025-2026 
Wij kunnen hiermee verder nu GMR heeft ingestemd. Margedagen inplannen 
kan volgende keer op de agenda.  

- Jaarverslag 2023-2024  
Een aantal wijzigingen verwerkt, verslag is akkoord, zal online worden gezet.  

- Gebruik maken van een andere schoolfotograaf 
Een fotograaf uit de wijk heeft met Arno kennis gemaakt. Hij heeft een andere 
werkwijze, met een kleurrijke achtergrond. Wij gaan komend jaar door deze 
fotograaf de foto’s laten maken.  

- Richtlijnen schermtijd, delen met ouders 
Bespreken in het team en dan terugkoppelen in MR hoe verder.  

- Doorstroommogelijkheden LB naar LC 
Goede algemene introductie, maar moet specifiek toegepast worden op onze 
school. Onvoldoende helder voor personeel wat de extra taken van LC zijn. 
Eventueel via een toelage.  

 

 
Arno 
 
 
Snjez 
 
Arno 
 
 
 
Arno 
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MR  Werkweek – Is de procedure rondom deelnemende ouders transparant 
genoeg? Berichten vanuit kamp? 

Afgelopen jaar was er vanuit sommige groepen nauwelijks contact/foto's en 
vanuit andere groepen wel. De afspraak is dat er iedere avond laat, een bericht 
wordt geplaatst op Social Schools als de kinderen op bed liggen. Dit jaar was de 
internetverbinding heel slecht, dus lukte het dit jaar niet.  
We adviseren om, als dit nog een keer gebeurt, in ieder geval een tekstbericht 
te plaatsen zodat ouders gerustgesteld zijn.  
 
De keuze van de ouders die mee mogen is niet transparant genoeg. Er zijn 
ouders die graag mee willen maar de kans niet krijgen.  
 
Actiepunt: volgend jaar wordt vanuit de bovenbouw gecommuniceerd hoe de 
selectie werkt. 
 

 Financiën werkweek 
50% van de ouders heeft betaald. Het restant is aangevuld vanuit school. Er zijn 
hierdoor onvoldoende middelen voor schoolreis. 
 

 



Voorstel: 1 keer in de 3 jaar voor 3 dagen naar Ameland, 1 keer in de 3 jaar voor 
3 dagen naar Klonie en 1 keer in de 3 jaar zonder overnachting. Ouders betalen 
wel elk jaar 85,-We hebben hier over gediscussieerd. Formeel gezien hoeft het 
niet terug te komen op de MR agenda.  
 

 MR personeelsleden – hoe wordt personeel benaderd/gekozen? 
Arno stelt een vacature en deelt die in het team. Deelname aan de MR is 
vrijwillig. Personeel kan niet gedwongen worden om in de MR te zitten.  
 

 Weeksluiting – heel erg druk, veiligheid? 
Tijdens de weeksluiting van 22 november 2024 hebben de leerlingen alle ouders 
een plek gewezen. De leerlingen vonden dit erg leuk om te doen. Er ontstond 
een mooie looproute en de weekafsluiting verliep rustig. 
 
Advies: de presentatiegroep ook de ouders een plek laten wijzen. 
 

 Vaststellen MR jaarverslag 
Het jaarverslag is vastgesteld en wordt via Social Schools gedeeld met alle 
ouders.  
 
Aanpassing: onder het kopje Verkiezingen staat de achternaam van Hans. Deze 
halen we weg.  

8 
 

W.V.T.T./rondvraag Sanne: met het kerstdiner is het aan de ouders zelf om iets te maken. Is het een 
idee om hier iets beter naar te kijken, bijv. naar wat er gemaakt wordt en 
hoeveel?  Er is weinig voedzaams eten en er is heel veel eten.  
 
Tendens in de MR: we willen de ouders ruimte bieden om er zelf iets leuks van 
te maken. En de kinderen genieten erg van het diner.  
 
Rinske: Hans is jarig tijdens de laatste MR vergadering op 25 juni. Is het daarom 
een idee om die te verplaatsen? 
 
Agendapunt volgende MR: eventueel verzetten laatste vergadering. 
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Sluiting   



 
Volgende vergadering: 
Maandag 13 januari 20.00 


